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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 02 de Agosto DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade de 
Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 22° Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes Senhores Vereadores: Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José 
Marcondes Artur da Silva, Américo Batista Martins, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, 
André Luiz Lins de Lins, José Luiz Henrique da Silva e Abiracy Buarque Bispo. Acusando 
o livro de presença o comparecimento de 08 (oito) vereadores o senhor presidente diz: 
Em nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta a seção e ordeno a leitura 
da ata anterior. Procedida a leitura da ata anterior e posta em discussão ninguém se 
manifesta. Posto a voto e a mesma aprovada por unanimidade. O senhor presidente 
determina a leitura do expediente que constou do seguinte. Da paróquia São Caetano de 
Thiene ofício n° 10/2023 assunto colaboração da festa de São Caetano de Thiene 2023. 
Assinado padre Jonathan Igor Marques Ramos administrador paroquial. Ofício n° 01/2023 
ao presidente assunto solicitando uma contribuição em espécie para cestiar as despesas 
com eventos que acontecerá neste mês de setembro quando estaremos completando 
Jubileu de platina (70) anos assinado Célio Roberto regente da banda musical heróis da 
fé Jacuípe Alagoas.  Laudo médico de edinalda Maria Silva funcionária da Câmara 
Municipal de Jacuípe que pede seu afastamento por (90) dias 14/07/2023 requerimento 
n°13/2023 do vereador José Luiz Henrique da Silva que pede ao executivo a viabilização 
da sinalização também o apoio da guarda Municipal em sua diligência para conscientizar 
a população da importância da mesma. Ofício n° 09/2023 encaminhado o projeto de lei n° 
06/26 de julho de 2023 que dispõe sobre abertura de crédito adicionais especiais para o 
custo das ações inerentes a atualização do cadastro único no município junto as famílias 
de pessoas escritas cadastro único para programa social do governo federal ( 
CADUNICO) para obtenção de informação para que possam averiguar cadastro de renda 
e outras averiguações cadastrais e da outras providências a acompanhado da mensagem 
n° 06/2023 e referido projeto de lei n°6 para 2023 e seus anexos assinados pelo 
secretário de administração e finanças: Caetano José Alves Júnior -despacho- a comissão 
de constituição e justiça para emissão de parecer. E o ofício n° 28/2023 encaminhado 
projeto de lei n°07/2023 de diretrizes orçamentais LDO com sua mensagem n° 07/2023 e 
o referido projeto lei LDO 2024-despacho-a comissão de constituição e justiça para 
emissão de parecer. Esgotado a parte destinada ao pequeno expediente e, anuncia-se a 
ordem do dia da presente sessão. Com a votação do requerimento n° 13/2023 do 
vereador José Luiz Henrique livre a palavra, ninguém se manifesta. Posta a voto e a 
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mesma aprovada por unanimidade. Esgotando-se também a parte destinada a ordem do 
dia e nada mais a tratar o senhor presidente agradece a Deus por mais uma sessão 
realizada e também agradece aos vereadores pelo apoio e também aos funcionários e a 
todos os presentes. E logo em seguida deu por encerrada a sessão. Do quê, para constar, 
eu Irineu Teotônio Silva autorizada pelo 2° secretário em exercício, lavrei a presente ata 
que após ser lida e achada vai conforme assinada pelos vereadores presentes. 
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